
f2a

TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1004 220 43 27 34 67 5 184 158 76 61 2

Mette Frederiks 31% 80% 38% 53% 4% 16% 9% 10% 24% 38% 33%

Lars Løkke Ras 23% 2% 6% 60% 3% 46% 14% 26% 74% 2% 3%

En anden kandi 26% 6% 41% 33% 21% 40% 24% 46% 6% 62% 34% 50%

Ved ikke 21% 12% 16% 7% 23% 10% 46% 19% 10% 12% 24% 17%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

f2b

TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 261 14 17 9 7 27 1 85 9 47 21 1

Anders Samuels 9% 72% 33%

Kristian Thulese 30% 84% 2% 33%

Søren Pape Pou 3% 9% 34% 2% 1%

Kristian Jensen ( 3% 20% 7% 4% 4% 1%

Morten Østerga 6% 78% 14%

Bjarne Corydon 2% 13% 0% 19%

Pia Olsen Dyhr ( 6% 17% 89% 1% 12%

Johanne Schmid 15% 75% 10% 33%

Ved ikke 27% 70% 13% 46% 11% 18% 100% 11% 96% 21% 46%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

f2a

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70++ år

BASE 190 150 181 171 151 161

Mette Frederiks 23% 29% 26% 31% 39% 37%

Hvis der var valg i morgen, hvem ville du så foretrække som Danmarks statsminister?

STEMME I MORGEN

Anden kandidat:

STEMME I MORGEN

Hvis der var valg i morgen, hvem ville du så foretrække som Danmarks statsminister?

ALDER



Lars Løkke Ras 14% 20% 23% 21% 29% 33%

En anden kandi 40% 29% 29% 24% 15% 16%

Ved ikke 23% 22% 22% 24% 17% 15%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

f2b

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70++ år

BASE 76 44 53 42 22 25

Anders Samuels 18% 3% 10% 8%

Kristian Thulese 14% 32% 40% 36% 25% 46%

Søren Pape Pou 2% 2% 1% 4% 3% 6%

Kristian Jensen ( 2% 6% 4% 6%

Morten Østerga 14% 3% 4% 2% 3% 2%

Bjarne Corydon 4% 1% 1% 2% 7%

Pia Olsen Dyhr ( 11% 7% 2% 3% 3%

Johanne Schmid 19% 18% 8% 16% 16% 5%

Ved ikke 16% 30% 29% 30% 43% 35%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1004 interview

Målgruppe:

- Køn

- Alder

- Region

- Uddannelse

Anden kandidat:

ALDER

Måling for Altinget – april 2016

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 7. april til 11. april 2016

Antal gennemførte interview:

Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne

- Altingets politiske index 4/4 2016


